
 
SUPER ACCEPT (Sprejem transferja) 2.del 
 
1. Kaj si bomo še ogledali, če gre za minorje in odprtje 1NT? 
Kot smo se dogovorili, si bomo ogledali še sprejem transferjev v minorjih po odprtju 1 NT.   
 
2. Koliko kart zahteva transferiranje v minorsko barvo? 
Transferiranje v minorsko barvo zahteva vsaj šest kart v kari ali križu.  
 

3. Kaj bo po partnerjevem odprtju 1NT naš odziv 2     oziroma 2NT? 
Po partnerjevem odprtju 1NT bo naš odziv: 

• 2 pozval partnerja, da licitira križa,  

• če se bomo odzvali z 2NT, pa karo.  
 
4. Kako po minorskem transferju partnerju pokažemo podporo v transferirani barvi? 
Podobno kot pri majorjih lahko  tudi po minorskem transferju partnerju pokažemo podporo 
v transferirani barvi – opredelili jo bomo kot: 
- vsaj tri karte v transferiranem minorju z visoko figuro (A, K ali Q).  
 
5. S čim pokažemo sprejem transferja v križu oziroma v kari? 
Sprejem transferja v križu pokažemo: 
- z 2NT,  

- v kari pa s 3 torej z govorom tik pod transferiranim minorjem.  
 
6. Kaj licitira odzivalec, če nima ambicij igrati manšo? 
Če odzivalec nima ambicij igrati manšo potem licitira: 
- svojo dolgo barvo in  
- bo na tretjem nivoju tudi izvajalec.  
 
7. Kaj stori odpiralec, če nima zahtevanega pogoja za sprejem transferja (dvojec, 3 karte 
brez figure)? 
Če odpiralec nima zahtevanega pogoja za sprejem transferja (dvojec, tri karte brez figure) 
potem licitira zahtevano barvo transferja. 
 
Primer 1: 
Odpiralec (vaš partner) Vi 

 A K 6 3           10 9  

 Q 9  8       J 4 2 

 K 7 4     A Q 10 9 8 3  

 A 9 8    7 4  
 
West  North  East  South 
1 NT  pass  2 NT  pass 

3      pass  3 NT  pass 

pass  pass 

 



8. Kaj pokaže odpiralec v primeru 1 in kaj se odloči odzivalec? 
V tem primeru odpiralec pokaže podporo v transferiranem minorju, zato se odzivalec odloči, 
da je manša realna in licitira 3 NT. 
 
Primer 2: 
Odpiralec (vaš partner) Vi  

 A Q10 3           7 2 

 A Q 8 5        9 7    

 K J 4    10 8 6    

 10 3     K Q J 8 7 4  
 
West  North  East  South 

1 NT  pass  2      pass 

3      pass  pass  pass 

 

9. Kaj ni odpiralec pokazal v tem primeru in kaj je licitiral? 
V tem primeru odpiralec ni pokazal zadovoljive podpore v transferirani barvi in je licitiral 
zahtevano barvo odzivalca.  
 
10. Kaj je storil odzivalec glede na svojo roko, ker nima ambicij za manšo? 
Odzivalec je glede na svojo roko pasiral, ker nima ambicij za manšo.  
 

Primer 3: 
Odpiralec (vaš partner) Vi 

 A K 7 3           8 4 

 Q 9 8 5        A J 10     

 K 7 4     A Q J 9 8 3 2   

 A J     4  
 
West  North  East  South 
1 NT  pass  2 NT  pass 

3      pass  4      pass 

4                    pass                  4 NT                  pass 

5     ali 5     pass  6      pass 
 

11. Kaj pokaže ta primer? 
Ta primer pokaže, kako lahko z natančno licitacijo napovemo tudi mali slam. 
 
12. Kako napovemo mali slem? 
- Najprej odpiralčeva podpora v kari,  
- potem odzivalec licitira kontrolo v križu,  
- odpiralec kontrolo v piku in  
- na vprašanje odzivalca po številu asov  
- odpiralec odgovori, da ima ob adutskem K še dva asa,   
- kar odzivalcu zadostuje, da napove mali slam.  
- Pri odgovoru  na RKCB moramo upoštevati, kar smo glede navajanja števila asov 
dogovorjeni s partnerjem.  



Pomembno 
 
12. Koliko moramo imeti kart po partnerjevem odprtju 1NT za licitiranje transferja? 
Po partnerjevem odprtju 1NT moramo imeti za licitiranje transferja: 
- v majorju vsaj pet kart,  
- v minorju pa šest  
 
13. Kdo prevzame aktivno vlogo v licitaciji pri uporabi transferja? 
Pri uporabi transferja prevzame aktivno vlogo v licitaciji običajno odzivalec 
 
14. Kaj ima odzivalec po odpiralčevem sprejemu transferja? 
Po odpiralčevem sprejemu transferja ima odzivalec: 
- boljši pregled nad skupno točkovno situacijo,  
- torej se on odloči za: 
* ponudbo,  
*licitiranje maše ali  
* pa pot proti slamu 


